
Занятие по художественно-эстетическому развитию (аппликация)  

 

Тема: «Ночной город» 

 

Цель:  Развивать умение детей правильно располагать предметы на листе 

бумаги, составлять композицию; продолжить развивать умение ребёнка 

работать с трафаретами и с ножницами.                                                          

 

Материал: Листы картона, цветная бумага трафареты домов, простой  

карандаш, клей, кисточка? желтая гуашь. 

 

Ход занятия 

 

Давай выглянем в окошко и ответим на вопрос: где мы живем? В  городе или 

деревне? Да, мы живем в городе. А чем отличается город от деревни? 

(Рассмотри картинку и сравни городской и деревенский дом). 

(ПРИЛОЖЕНИЕ 1)  
Действительно, в первую очередь – домами. Какие дома в городе? (Рассказ 

ребёнка). Посмотрите на эти картинки. Как красив ночной город, не правда 

ли? Просмотри картинку с ночным городом. (ПРИЛОЖЕНИЕ 2). 

А теперь каждый из нас сделает свой собственный ночной город.                         

Когда наступает вечер, весь мир в сумеречных тенях и свете фонарей 

становится загадочным и волшебным. В окнах домов зажигаются уютные 

огоньки. Из-за прозрачных облаков сияет луна. В город осторожными 

шажками входят сны. Ты так же сможешь зажечь свет в некоторых окнах! Я 

уверенна, что у тебя получится замечательная картина! Как правильно 

расположить дома, чтобы получилась красивая композиция? 

 

Подготовка к работе 

 

Для аппликации понадобится: 
1. трафареты домов; 

2. синий, тёмно-фиолетовый картон 

(очень хорошо смотрится в этой работе картон с фабрично  

напечатанными «звёздочками»);   

3. чёрная, жёлтая, оранжевая, голубая листы бумаги;                  

4. ножницы;                                                                                               

5. клей. 



 

Начало работы                                                                                                                      
Ребёнок используют трафареты домов, обводит, затем вырезает, и клеят на 

лист. Нарезают желтые и оранжевые полоски, затем режут из них маленькие 

прямоугольники для окошек. Красками рисуются звезды. Родители оказывает 

помощь своим детям, если требуется. 
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- Теперь можно приняться за главное волшебство – ночные небеса.  Полную 

луну ребёнок может вырезать из жёлтого квадрата, плавно срезав уголки. 

Полумесяц вырезается из готового круга. Интересное решение – двухцветная 

луна, к примеру – оранжевый полумесяц на жёлтом круге. Так создаётся 

эффект настоящего лунного сияния.  

-Дополним небеса облаками. Кучевые ночные облака собираются из голубых 

и фиолетовых овалов. Таким способом легко получаются самые причудливые 

формы. Отметим, что сверху облака освещены луной – оттого они светлее, а 

внизу на них падает тёмная тень. Так наши небеса будут выглядеть 

реалистичнее. Если необходимо, красками рисуются звезды.                                    

Результат 

 

 

 

Вот и готовая работа. Жители города любуются из окон дивным светом 

луны. 
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